S2#ES5H25H
R kR

A HER LR T R
wmE K FZ

6 H1H (A) »oOHoBERIZONVT (BMbHHE)

6 1R (B) EKREMYONT, TLOBY OFtE &Y £ 0T, JHE, ZHHIESL
FTELoBBENWELET,

i

1 HBERZKO 6H1H (A) »58H (H) £°T
©V FTAZATIN—T « BITAL—FD2 050N TOHEBKRIZRY £,
M TATN—T - BZ V=704 L TRHE 2o0WTE BT Vv — 75317 - BFERTEISE)
12T, PR A— L= TEmbEWnE LET,
O@FNEh., Tl F&IC5 0 REIFHOY:ARELITVET,

TFRIT O F1% DR [ 71— 55 1F]
6 H1H (H) AT N—F B/ L—F R R—=V TR LTI TEE N,
2 H (k) BZV—7F | AV —7 [ B REl ]
3H (K) AT N—TF B/ L—F FHIOEE= 8 : 00~ 8 :20
48 (K) BZV—7F | AV A—7 FHDOW=12:50~13:10
5H (&) AT N—F B/ NL—F [ H i fte 58 O RS ]
6 H (L) B/ L—F AT N—F FRioOEH=> 8 : 25
s () | aAzar—7 [ BraA—7F FHBROM=13: 15
OHMEIZX., LFTDEY T, (R
RO 1% D 6 H1H (H) OFRRE Z, BIRIZ T,
R—A— A 8:25~ 8:30 13:15~13:20 PR AR — A= I2HB#E L T 0T,
1 B 8:40~ 9:30 13:30~14:20 R LT &N,
2 IR IE 9:40~10:30 | 14:30~15:20 2 HUBEOREEFNIZ, 1 BICEKE L ET,
3 FE B 10:40~11:30 | 15:30~16:20 [ffeiR FrH]
SR T, R—Lbb—2Ah « TK HatE - - IEENIIH D FH AL
AR | 1150 | 16:40

2 SHEEK® 6H9H (K) »>12H (&) £T

O BBEKOQERBEIC, AZAL—T « BZA—7D 22401, 1 BRBXOBRKICKLY £9,
O©Ob5 0¥ D1 ARELXITVET,

OIFEE - R - ERN/BEV T, WEIIHY A,

B
6 H 9H (k) AT )L—F [ H s e R D BE ] ]
10H (K) BZ—7 8:25

118 (k) AT —F [ e g1 ]
12H (&) B —7 BRELZRWVWA, HE#E L THEEIE e 9,
Ol HETITWET, EEMKRIEZIX16 : 1 5T,




3 FbYH%E
OREIL, TTYry—v - KL L LET, A7 HEH,
OFbHW)
cREOHE (6 H1 HORLWIL, m—2_X—=VIZHHLET, )
CEFHAE - bBEXx KB — X - [REBEREE - FoXA2iK
cFEREHAONC BT XA NE
CERRFARET OBRE FEHBZMELTESN, )
(9 AMG) -WlEEHOAR - HKEMHAOIFIL - #wWExtEy b
Oy Z7iZ, BNy T gy 7 TH,

4 EE

(1) ®BEICADHI, PET [RBEF=v 2] #3EL £7,

Z DOBRIC B AR B O H & IR - (RIR DR - ~ A7 EHOMRBEZITVET,
SOfEFREBLEELZ, LT TETIHEIN,

O DKRIRHE 21TV, EEBIERHREIZFHAL TETIEE N,

O~Z27 (FEVTHLIVWDOT) ZEHIFETLLEE N,

(2) KRR - B oIF W - EDE8 %K LD - MAHDL Y, BEREBICALND D51, B
REERNTLLZEN, YHEix, HEELE THEEIE) k7 9, £, BRE%,
fREFEREBICAZN DAL, [Hik) oFmEsz Lot WS ETd, JHME, T
HNBENNZLET, (ZoHas, THEELR ek £7, )

(3) BRIFZNBEL R FTERVE I, THEELEZI N,

(4) SH%OEKIL, 5l EHE A —NVEGEROFROF— L= L E T,




